

「聲夢」9星齊賀歲！姚焯菲（Chantel）、鍾柔美（Yumi）、詹天文（Windy）、潘靜文（Sherman）、冼靖峰（Archie）、張馳豪（Aska）、林智樂（Felix）、何晉樂（Rock）和黃奕斌（Hugo），特別在新的一年逐一變魔術向大家拜年，每一個魔術皆意頭十足，祈求為大家開個好年。雖然誠意滿滿，不過始終是臨場學變魔術，部分學員順利過關，不過亦難免有學員鬧蝦碌，場面爆笑；新年伊始，已為大家帶來不少歡樂。「聲夢」9星感情要好，都希望不斷突破，冀事業再登新階。

●採、攝：香港文匯報記者 子棠、梁靜儀

魔術導師：鴨仔哥哥
Chantel、Yumi、Windy、Archie、Rock、Hugo 髮型：Hugo Poon@PRIVATE i salon
Chantel、Yumi、Windy、Archie、Hugo 化妝：King yip@kingsmakeup



●冼靖峰（前）、何晉樂與林智樂（右）祝大家新年快樂！身體健康！

●（左起）潘靜文、詹天文、鍾柔美與姚焯菲祝各位讀者花開富貴。

●林智樂祝願大家五福臨門。



變魔術賀歲「聲夢」9星登新階

踏入乙巳蛇年，9位「聲夢」學員齊齊祝福大家新年快樂，身體健康。9位學員更專誠學了不同的魔術跟大家拜年，打頭陣的Hugo先應節變出一條金蛇，送上靈蛇迎新歲，笑指這條金蛇彈力十足，祝願大家蛇年行大運！Chantel變出紅心祝福大家全年開開心心；Sherman送上鮮艷花束寓意大家花開富貴；Yumi變出一大堆甜甜蜜蜜的糖果，希望大家在新的一年笑口常開，像食糖果一樣甜蜜快樂。Rock則用一支細小飲管變成一支高過他身高的粗壯巨型飲管，祝福小朋友們茁壯成長，快高長大，笑言最好自己的手工也長大；Windy亦運用手上的魔法棒為大家變出「幾何級數」的祝福。

Aska Archie Felix慘「露餡」

由於每位學員只有短短數分鐘時間學變魔術，少不免會有點緊張，即使出現蝦碌也在所難免，而Aska、Archie和Felix就被列入蝦碌組別，爆趣連連。Aska原本想用錢包變魔術，當個冷酷有型的魔術師，與會噴火的熱燙錢包成對比，怎料首先是錢包被褲袋絆着，拿了好幾次才拿得出來，已經忍不住笑的他繼而在噴火的錢包中拔出金錢，祝願大家新的一年財源滾滾來，豈料旁邊的「聲夢」學員全變了「花生友」，七嘴八舌地取笑他有好多錢，但財多身子弱……令他無力招架，自然也當不成冷面笑匠。Felix同樣鬧出蝦碌，當他玩揮春變魔術時，第一次卻失手「露餡」，引得全場大笑，不過第二次已挽



●黃奕斌祝願大家蛇年行大運。

VIVA遭整蠱換成員 李晞彤爆喊證團魂

香港文匯報訊（記者子棠）女團VIVA的真人show節目「VIVA Medium Rare House」在播出的第九集中，承接上一集遭節目組大整蠱，營造師妹海兒（Hedy）將會加入VIVA取代馬思惠（Macy），怎料搞到李晞彤（Carina）爆喊。

在新一集中，VIVA最初毫不知情下與Hedy相處融洽，互相教對方唱歌和跳舞，後來Hedy故作欲言又止地問VIVA最近是否有所變動，又指自己近日突然收到指示：「聽講好似有人唔乖，但我唔知係邊個……總之我哋家好似要食咗一個位……」VIVA問到：「呢啲內容係咪咁出得街嚟？」

VIVA坦言收到突如其來的「成員變動」的消息很衝擊：「原本我哋今日係拍攝同Hedy玩一日，但突然間收到呢個資訊好衝擊，可能近排係發生過一啲嘢。」



●得知遭整蠱，VIVA成員紛紛落淚。

節目組問到底發生過什麼事？張鈞貽（VALC）首先自首：「我入嚟住頭一個禮拜返咗兩次屋企，有申請嘅。」Macy接着說：「我申請返屋企拎嘢，但係被駁回，我覺得不合乎情理，好難，鬧人嗰個係我。本身我唔係經理人，我開嘅係覺得溝通上有不當，同理當時有啲處理不當。」提到Hedy有可能取代其中一位成員位置，Macy邊喊邊說：「做錯嘢嗰個係我，將件事鬧得最大嗰個係我，如果呢個係我應該要負責任，我OK。」姜詠鑫（Ada）跟VALC苦笑指如果有人被退團，就不如一起。

拍攝途中，Hedy突然再次現身宿舍並

回顏面，成功用4張揮春變出大型的五「福」圖，祝願大家五福臨門。Archie表演的撲克牌魔術亦發生了預計不到的效果，更是令現場笑聲震天。

9位「聲夢」學員感情要好，不時互窩互笑，相當開心；難得相聚，亦趁機分享各自的新年願望。而年輕人就是勇於嘗試，Chantel和Windy都希望音樂創作上有所進展，而剛年滿18歲的Yumi就希望作出自我突破；Sherman則希望音樂和主持雙線發展！

姚焯菲鍾柔美大膽嘗試

Chantel剛自外國讀書回港，待九月入大學；今個新年除了到親友家中拜年，她表示會與家人一起整年糕，再齊齊睇電視品嚐糕點享受與家人共度的時光。至於新一年的目標和願望：「我正努力嘗試作曲及作詞，其實都試了少少，但未見得人，現在也重練鋼琴，希望會越來越進步，未來可以向大家分享有關作品。」

Yumi既忙工作又忙學業，她認為新一年最重要的是保持身體健康，因為有好的狀態才能做到想做的事情；而之前稍作性感打扮獲得稱讚，令她增強了一點信心，認為年滿18歲，可以嘗試更多不同風格和作品。那麼演藝上是否也可作出大膽嘗試？她立即笑謂：「我都想快點長大，但還是一個不斷學習的小妹妹，慢慢來吧。」笑問「小妹妹」又可想嘗試拍拖？Yumi稱還未想到這回事，戀愛持順其自然的態度，不需要急於嘗試。

詹天文盼開個唱擁曲線美

Windy透露正在準備出新歌，加上大學有修讀編曲，希望未來能參與曲詞編監，以及擁有個人演唱會，並將之視為目標，希望逐步實現。同時她亦為自己定下健身訓練的新年計劃：「我已開始做一些專門的重量訓練，我快要19歲了，希望可以練出理想的身形線條，例如馬甲線和蜜桃臀我都想要，不過需要很嚴謹地控制飲食及毅力才可以做到。」搞笑的是說到農曆新年豈非要忍口，她即反駁：「新年唔同，食咗先，哈哈；因為我很喜歡食蘿蔔糕和甜品，所以我農曆年

過後才努力，哈哈。」 Sherman希望今年可以做更多新歌，及有更多表演唱歌和主持不同類型工作的機會。仍處於開心拉利是年紀的她透露，親戚較多，比較熱鬧，每一年的利是錢也可有一個金額；不過入行後聽說派開工利是能帶來好運，所以也很樂意派利是。

何晉樂望歌視主持多機遇

男將方面則各懷抱負：最近奪得「最佳男新人」獎的Aska表示獲獎後沒有太大改變，仍然希望每年都有進步，對未來的嘗試持開放態度；並計劃在新年期間休息和健身。Hugo今年第一次派開工利是，笑言初嘗「處男派」的滋味。

Archie去年在音樂和演戲上皆機會良多，他希望新一年有更多作品，本身有作曲和作詞的他亦希望有更多自己的創作。Rock加盟了處境劇《愛·回家之開心速遞》，又身兼主持音樂節目，他表示願望是愈做愈好，歌、視、主持都有更多的機會。至於在《聲生不息·大灣區季》有亮麗表現的Felix同樣希望能多出新歌，能接觸更多不同節目及工作。



●張馳豪用錢包變魔術，慘被一班「損友」酸財多身子弱。

楊秀惠突爆喜添「龍仔」

香港文匯報訊（記者子棠）楊秀惠昨（初七「人日」）公布家中增添新人員。她在社交網上載抱着兒子的親子照，並分享了多張之前懷孕的大肚照，宣布為老公誕下小兒子，為兩個女兒添了個弟弟；由於事前保密工夫做到足，喜訊一出令人感驚喜。

楊秀惠於2019年與拍拖7年的圈外男友葉世揚在海外結婚，更三年抱倆育有兩個女兒，由藝人轉型做KOL，不時在社交網上載短片及照片，但生活低調，亦從未曝光老公和兩個女兒的正面照。去年她仍不時貼出與藝人閨蜜相聚的照片，包括岑杏賢、譚凱琪、陳茵媺、楊茜堯等，大多是貼上半身，亦有全身照，不過身形依然纖瘦，完全察覺不到有孕味，原來靜悄悄地已在龍年誕下麟兒，因此在無預警下宣布小兒子出世了，令人大感神奇。楊秀惠在社交網分享喜悅：「很高興在農曆新年前迎接了新的家庭成員回家，我們全家人都很開心，兩位姐姐都很高興多了個龍弟弟陪她們玩。祝大家新年快樂、人日快樂」。圈中好友胡杏兒、岑麗香、李雪瑩、姚子羚、周家蔚、黃翠如、陳敏之等都紛紛留言祝賀。



●楊秀惠「人日」公布三胎得子。